



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ
ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
ОКТЯБРЬСКАЯ
РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Октябрьский районный комитет
информирует

№ 29/2024



Моя семья – моё богатство



19 ноября 2024 года в бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Центр развития ребёнка – детский сад № 23» состоялась семейная гостиная «Моя семья – моё богатство». Мероприятие подготовлено в рамках постоянно действующего семинара «Духовно-нравственное воспитание в контексте ФГОС», организованного отделом религиозного образования и катехизации Омской епархии.

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся. Именно, в семье мы учимся любви, заботе и уважению, ответственности.

Цель мероприятия – повышение роли семейных традиций и ценностей в становлении личности ребёнка через совместную деятельность с родителями.

В задачи входило развитие семейного творчества и сотрудничества семьи детского сада, воспитание у детей чувства любви и уважения к родителям, гордости за свою семью; формирование у детей представления о семье, как о людях, которые любят друг друга, заботятся друг о друге; укрепление взаимоотношений воспитанников и их родителей посредством включения в совместную творческую деятельность, обогащение отношений детей и родителей через эмоциональное восприятие.

В празднике приняли участие многодетные семьи, которые в тёплой дружеской обстановке за чашечкой ароматного чая, делились опытом воспитания и сплочения своих больших семей. Каждая семья подготовила выступление и презентацию о семейных традициях и увлечениях.

Семьи Шибаловых и Бойко рассказали о своей традиции путешествовать всей семьей по святым местам и миру.

Семьи Бочаровых, Болтабаевых, Климовых и Заливиных рассказали о своём увлечении творчеством, как в повседневной жизни оно объединяет всю се-

мью. Показали сказку, прочли стихи, танцевали, рисовали картину, пели частушки и колыбельные. Жанель Болтабаева прочла стихотворения Михаила Лермонтова «Молитва» и Мальвины Матрасовой «Мам, поиграем?», которые растрогали до слёз. Семья Бишкиревич представила спортивный номер, а семья Васюхиных рассказала о своих достижениях и традиции заниматься спортом всей семьей. Игра «Живая коса», в которой поучаствовали взрослые, объединила их. А кульминацией праздника стали танцевальный флешмоб и вручение Благодарственных писем и подарков всем семьям.

Участники гостиней не хотели расходиться, долго общались, делились впечатлениями, предложили сделать традицией такие душевные, дружеские встречи в каждой группе детского сада.

Праздник подготовили и провели: Тамара Прокопьева, заведующий детским садом; Ирина Подуданская, старший воспитатель; Надежда Неволлина, педагог-психолог; Мария Лаас, музыкальный руководитель; Ольга Антипова, инструктор по физической культуре; Юлия Зиновьева, воспитатель; Замзагуль Болтабаева и Елена Старикова, воспитатели группы № 6; Александра Сичинава и Валентина Антоненко, воспитатели группы № 9; Оксана Гаврилова и Татьяна Анисимова, воспитатели группы № 7; Майраш Хасенова и Светлана Шурманова, воспитатели группы № 5; Тамара Гермони и Мария Соболева, воспитатели группы № 1; Надежда Иванова и Татьяна Князева воспитатели группы № 2.

*Семья – это счастье, любовь и удача,
Семья – это летом поездки на дачу.
Семья – это праздник, семейные даты,
Подарки, покупки, приятные траты.
Рождение детей, первый шаг, первый лепет,
Мечты о хорошем, волнение и трепет.
Семья – это труд, друг о друге забота,
Семья – это много домашней работы.
Семья – это важно!
Семья – это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!
Всегда будьте вместе, любовь берегите,
Обиды и ссоры подальше гоните,
Хочу, чтоб про нас говорили друзья:
Какая хорошая Ваша семья!*

Замзагуль Болтабаева,
воспитатель детского сада № 23.

Фото предоставлены автором.

Видео можно посмотреть здесь: https://vk.com/video-212667324_456239103



